forma

przykfad

wynik

Pp(wiwg...wy)
gramatyczne zdanie
niegramatyczne zdanie

Ppi(Wybrano delegatéw na zjazd )
Pp1(Wybrano delegaci zjazdy na )

0.00000000000000153553
0.00000000000000000363

Ppp(wylwg ...owpy_1)
prawdopodobny dalszy ciag
mato prawdopodobny dalszy ciag
nieprawdopodobny dalszy ciag

Py (zjazd|Wybrano delegatéw na)
Py (kawel Wybrano delegatéw na)
P (pracujel Wybrano delegatéw na)

0.00208841
0.00173072
0.00001711

argmax,, Ppp(wy...wj_1wwj,1...wy)
uzupetnianie luki

argmax,, Pps(Wybrano w na zjazd)

komitet




